

官兵齐受阅 威武耀中华

东风-41核导弹方队： 我国战略核力量的中流砥柱

新华社北京10月1日电 (记者 张选杰 李兵峰) 在受阅地面方队压轴的战略打击模块中,首次亮相的东风-41核导弹方队彰显了我国最先进最具有威慑力大国长剑的重要地位。

16辆新型战略核导弹发射车,在领队赵秋领少将、

孙乐少将带领下隆隆向前。东风-41洲际战略核导弹是我国战略核力量的中流砥柱,是战略制衡、战略威慑、战略决胜的重要力量。

压轴出场的东风-41核导弹方队,由火箭军某基地的两个导弹旅抽组而成。



受阅的东风-41核导弹方队。新华社记者 张国俊 摄

东风-31甲改核导弹方队： 扛起重责任的大国重器

新华社北京10月1日电 (记者 张选杰 李兵峰) 受阅地面方队战略打击模块压轴登场,新型战略核导弹武器集中亮相。东风-31甲改核导弹方队的16辆战略核导弹战车,1日驶过天安门,这是我国大国地位、国防实力的显著标志。

袁德华少将、何骏少将率领的这个受阅方队,由两个导弹旅抽组,全部来自火箭军某基地,他们是高

原火箭兵的代表。这个基地在1984年国庆35周年阅兵中,携带战略导弹首次亮相长安街,从此揭开了中国战略导弹部队的神秘面纱。

东风-31甲改核导弹是我国自主研制的第二代固体洲际战略核导弹,机动性能好、生存能力强、部署转换快、打击精度高。这是此型核导弹第二次在阅兵中亮相。



东风-31甲改核导弹方队。新华社记者 李一博 摄